[
FE, Tl o vrfer

6.1
6.2

6.3
6.4
6.5
6.6
6.7
6.8
6.9

CiaEn

F AR e F AT AR
- T g

s =

et s &1 stPaamom
Ak Tl ol T

et e =1 feerfors =l

6.107= & fai= =9 : Tl e

&1 TaH

6.11%1=9
6.1279%

afafEs e
i 6.1

6.1 it

I |iel = O v W wE e, S nikE s
WA FE 1 3% T R 9 S §, $E et 2 e, w
o3 T % G vRA € W FE T g v w1 =
2 79 FEd € 5 9w W @ T u e d w5 vm wm
iy w9 4 wfenfus % 7 f9R =i § wihee dng 9 9w aee
T H HI e B €, 39 it i W S aren wed §) N
ol g ol 9adw 1 Sad! i W el o e werE S 21 36
e Holl P S HT ama 2 a0 e e 0 gy
Tt & T S S a9 T ¢ S w5 # e st uiegs
w9 9 it %24 € i v %1 3 fies o wam fafre sl
W g 1 e A A § afered qEe 56 W o @ oo
A & A W E 9 uie W Aw @i ifeel § 39 v % o
% fz €1 79 7% S T T T # vifee gReTTee qen e g
wiees 5w i o w9 afus 9 afus @w T 3w
# F1a ¥1 39 IS W1 weT 3 A vifaes wfer #7 aronsdi w5 feepra
FE E CfFA T TR ¥ HEvHE MR S qerd: & s
o AfEs UEwE H HeHE g

6.1.1 2If297 TUH

FeAg 4 A T A S whEw e S e s % A ¥ ag 2
i TR ; SE-famr, W, =, A aifE AfEm F e
4 afewi = A & HE O e 21 wa 29 e et & e
% W T AU B S N R A fareE £ e faf
A 21 wewl % PAEA 4 A9 PHBA U g @ s T et
AR Fed ¢ T fafy H <1 afee & eee @ ofew v
Fa1 % 31 38 Wiew (e Fed 1 AfEw TEee & a T A
AAE 7§ TR TE HAg H TR @M afem [vEed 1
Teerern =411



=T, =l afT e

o=l <1 9igvl A G991 B o 29 o1 f9g-TAw (=2
TFEE) F1 79 (AB (A S B)| & B9 o § ol
o1 wR @ ofowfun w7 ¥

A.B=ABcos ¢ (6.1a)
=T o3 e AT B @9 &1 & 2 59 faa
6.1a ¥ fe@mn e 2| i, BAAl cos ¢RI fEH 3
e Aden B #1 fag o off st afe # 1Aa
B ¥ B ¥e® W s o fowm # frg = afew
T (6.1a) W B Frefafas g foaem 2

A:B=A(Bcos )

=B(Acos )
IR % 778K Bcos ¢ ARG B &1 %9 A T 747
2 (97 6.1b)| 381 ¥ A cos ¢ WE¥ A %1 9Z9 B
7 weg 2 (3fiEn o5 6.1¢) | T TN A-B AR A T
T T B F SIEY A F TH F TS F
TUAL B 1 gE ok ¥ A8 B % YA 991 A H
ofay B @Y 2F F HEA & a0 E
TR (6.12) § g Wehd ot T & o aifgm

e T e e T e

AB=BA
wfew TorEe faaror-fram & 9 9o w5 E

A-(B + C) =A-B +A-C
e,
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e dK = Fdx

Wi feafa x @ stfan feafa x, o e #9 w,

Ky ' s
[ dK = [ Fax
K A

el x, 310 x % T K, S K, e R e e
e T 7

(6.8a)

itE™ (6.7) A WA 7 £
K-K=W (6.8b)
YR v wm o fan - v s e 7
TR HT-odl T 3% T oF UYl & Bl
T H AT 7 Ui e e = T frem R ot
R AT B HEST TE w1 A A =
= fgd 9 =1 GueRel &1 21 =2 =1 fgaig fom
et &1, o1 G e oF STe HaH TYia 81w -
Tig § Uk el o o0 @6ehe fAfed 21 39 3fe 9§
1 % fad o 3 Fafea sifers g = St i
W Ty B 9 Y2 T8l gl Ao vk fAfven e o
felq warher % ®9 8 81 g8 S S 1 A
T = T A B T T o T e T
FU W B § et ®E-Se W ey w9 ° e B



122

sffrat

= % fgdr fm ¥ feen wafum fiea 39 o %
ol wHE - sy gAY A ffe w6/ A

P 3QTETUT 6.6 m (=1kg) =AU =1 Uk T2
%WWUI:ZHI::'ﬁWﬁWE;U:
x=0.10m ¥ x=2.01m & =L 75 7 7&0
T 71 TS W T S WS 99 (F) T 4
Y x o SEHAETE! T,

D.1<x<2.01lm

=0 x<0.1m #F x>2.01m = foau
STl ke=0.5. | T2 ST # geEd few 1 IR F
&, 3EEl Afem AfTs el T A o, F O
FHifm|

g7 HHE (6.8a) H
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(6.10)
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